

Headline	Tourism Ministry to explore staggered school holidays		
MediaTitle	See Hua Daily News (Kuching)		
Date	10 Oct 2018	Color	Full Color
Section	See Hua Supplement	Circulation	64,990
Page No	1	Readership	194,970
Language	Chinese	ArticleSize	116 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,301
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 3,902



旅遊部探討學校分開放假

檳城9日讯 | 旅游、艺术与文化部副部长莫哈末峇迪亚指出，该部已在著手准备重新编排学校假期的相关文件，接下来将会与教育部一起探讨北马、南马及东海岸在3月、6月及9月的学校假期各别分开放假一事。

峇迪亚今日在记者会上受询时表示，错开学校假期是他早前所提出的意见，目的是推广国内旅游。

每逢学校假期，在马六甲、金马仑、浮罗交怡等旅游景点都会涌现人潮。分开放假只是一项建议而已，我们已准备好文件，将会与教育部讨论此事。」

他强调，分开放假将有助于推广国内旅游。

他说，全国只有一周的学校假期，但可尝试分为3周，他建议分成3个区域，即北马、南马及东海岸，包括沙巴及砂拉越，这样一来学校假期就不会重叠。

他补充，目前吉打、柔佛、吉兰丹及登嘉楼也是分开放假。

他指出，只有一小部分的家长对此建议给予负评，他们的孩子在不同区域就读，但受影响的只是少数人士。

他透露，旅游部目前还在收集酒店及订房的资料，以便提呈更完整的建议书。

他补充，分开放假在国外如美国及澳洲已非常普遍，他的建议只是涉及3月、6月及9月的学校假期，年杪的长假则如常。

此外，他说，第二阶段将会再建议把劳动节的公共假期改为5月份的首个周一，让更多人享有3天的长周末到国内旅游。

另一方面，峇迪亚指出，旅游部将效仿欧洲国家推广考古旅游，以吸引更多欧美游客。

峇迪亚也指出，我国现有4个地方被列为世界文化遗产，目前旅游部将会再向联合国教科文组织提出4项申遗，暂定名单分别是国家公园、雪州鹅唛石英山脊、甲洞大马森林研究院及皇家柏隆公园。